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НАДБУЗЬКЕ – 2023 



           Провідна мета системи методичної роботи в Надбузькому професійному 

аграрному ліцеї – організація робочого простору, який задовольняв би 

професійним та загальнокультурним потребам педагогічних працівників у їх 

творчій та дослідницькій самореалізації. Зважаючи на швидкі темпи розвитку 

інформаційних та інноваційних модифікацій в освіті, а також інтерес педагогів до 

самоосвіти, постала необхідність побудувати методичну роботу ліцею, яка б 

забезпечила удосконалення освітнього процесу й створила сприятливі умови щодо 

підвищення якості підготовки кваліфікованих робітників та молодших спеціалістів. 

Методичну роботу у ліцеї побудовано з урахуванням особливостей змісту та 

організації освітнього процесу і здійснюється шляхом інтерактивної взаємодії всіх 

методичних підрозділів, творчої співпраці адміністрації та педагогічних 

працівників. Педагогічний колектив ліцею володіє творчим потенціалом і реалізує 

свої методичні можливості з метою удосконалення освітнього процесу із 

здобувачами освіти. 

          Методична робота з педагогічними працівниками у 2022-2023 н. р. була 

спрямована на виконання Законів України «Про загальну середню освіту», «Про 

освіту», «Про мови», «Про позашкільну освіту», Національної доктрини розвитку 

освіти України, Концепції загальної середньої освіти, Державних  стандартів 

професійно-технічної освіти інших нормативних документів,  передбачених 

чинним законодавством, на підвищення кваліфікації педагогічних працівників, що 

передбачає систематичну колективну та індивідуальну діяльність, яка спрямована 

на впровадження в практику досягнень науки і професійної майстерності, 

інноваційних педагогічних технологій, передового педагогічного досвіду. 

           Основні форми методичної роботи з педагогічними працівниками ліцею: 

педагогічна рада, методична рада, методичні комісії, школа молодого педагога, 

інструктивно-методичні наради, семінари, самоосвіта, індивідуальне 

консультування, наставництво. 

         Методичну роботу в ліцеї координує методична рада, до складу якої входять 

голови методичних комісій: викладачів природничо-математичної підготовки, 

викладачів суспільно-гуманітарної підготовки, викладачів фізичної культури і 

Захисту України, педагогічних працівників професій громадського харчування, 

педагогічних працівників професій сільськогосподарського напрямку.  Кожна 

комісія працювала над методичною проблемою, яка випливає із єдиної методичної 

проблеми, згідно планам, складеним на підставі аналізу результатів роботи 

минулого року, діагностики утруднень і запитів педагогів, рекомендацій МОНУ, 

НМЦ ПТО у Миколаївській області та з урахуванням сучасних вимог до 

викладання предметів, стандартів професійної (професійно-технічної) освіти.  

          Методична рада направляє діяльність педагогічних працівників, методичних 

комісій, творчих груп; планує, погоджує і аналізує проведення заходів відносно 

педагогічної проблеми. 

На засіданнях методичних комісій розглядалися питання: 

- підвищення рівня навчальних досягнень здобувачів освіти шляхом 

впровадження інноваційних педагогічних і виробничих технологій;   

- передового педагогічного досвіду; 

-  пошуку форм і методів удосконалення уроку, використання інтернет 

ресурсів під час дистанційного навчання.  



          Всі педагоги були залучені до роботи в методичних комісіях, кожен з яких 

має методичну проблему, тісно зв’язаною з методичною проблемою ліцею, і 

успішно працював над її реалізацією. 

Аналіз результатів навчально-методичної роботи у ліцеї свідчить про те, що 

деякі із запланованих заходів у 2022-2023 н. р. не були виконані.  

У 2022-2023 н.р. освітній процес в ліцеї було організовано за змішаною 

формою (наказ № 59-а від 31.08.2022 «Про організацію освітнього процесу у 

Надбузькому професійному аграрному ліцеї з 01 вересні 2022 року за змішаною 

формою»). Згідно з наказом педагогічні працівники працювали за допомогою 

сервісів Google, Skуpe, Viber, Messenger, платформи дистанційного навчання 

Prosvita, тощо. Педагогічними працівниками складено індивідуальні плани роботи, 

які розглянуті на засіданнях методичних комісій (в режимі он-лайн). 

Згідно з річним планом роботи ліцею у 2022-2023 н. р.  педагогічний 

колектив  закінчував роботу над над єдиною методичною проблемою 

«Формування конкурентноспроможного випускника на ринку праці шляхом 

впровадження інноваційних технологій у навчально-виробничий процес» (V етап). 

Протягом року було ознайомлено з нормативною базою освіти, кращими зразками 

роботи, педагогічним досвідом педагогів-новаторів з науково-методичної 

проблеми «Формування конкурентноспроможного випускника на ринку праці 

шляхом впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес» 

через мережу навчально-методичних семінарів, заходів, організовано самоосвітню 

роботу педагогів по теоретичному, практичному опануванню основних положень 

інноваційних технологій, психолого-педагогічної дидактики щодо створення умов 

для формування конкурентоспроможної особистості, проведено анкетування 

педагогів «Мій внутрішній світ» (з питань виявлення відношення до впровадження  

сучасних педагогічних технологій, вересень), круглий стіл  «Створення 

навчального контенту для дистанційного навчання» (жовтень),  методичний 

практикум «Онлайн-тренажери для формування предметних компетентностей» 

(листопад), засідання методичних комісій «Моніторинг діяльності педагогічного 

працівника щодо  впровадження інноваційних методів навчання і виховання» 

(листопад), дні творчої педагогіки «Від творчо-працюючого педагога до творчо-

працюючого учня» (лютий), семінари – звіти з метою обміну досвідом по 

комплексному методичному забезпеченню предметів та професій (січень, червень), 

семінар-практикум: «Професійне навчання: традиції та інновації щодо організації 

навчально-пізнавальної діяльності учнів» (травень),  психологічний воркшоп 

«Ресурси емоційної стійкості» (травень). 

На початку навчального року була створена методична рада (наказ № 63 від 

02.09.2023 р.) на чолі з Чумаком В.О. (в.о.директора), секретарем       

Драгомощенко О.В. (методист).  До її складу увійшли методист Дунямалієва І.А., 

голови методичних комісій Пирожок М.М, Вагнер Л.В., Чумак Г.М., Алієва Г.В., 

Алієв Р.К., Тітушина О.М., заступник директора з НВР Веремеєнко Ю.А., в.о. 

заступника директора з НВихР Чередниченко Д.Ю.,  ст.майстер Середенко В.М, 

практичний психолог Дідик О.С., Тітушин Д.М., керівник фізичного виховання, 

Костюченко М.А., голова профкому, майстер в/н. Протягом навчального року 

проведено 6 засідань методичної ради згідно плану (2 засідання в режимі он-лайн).   

Вивчення стану інформаційного забезпечення управлінської діяльності 

адміністрації ліцею щодо виконання навчального плану і програм показало, що: 



-   розклад уроків відповідає робочому навчальному плану закладу на  2022-2023 

н.р.;  

- навчальні програми з усіх навчальних предметів, що затверджені та 

рекомендовані Міністерством освіти і науки України у наявності; 

- календарні плани роботи викладачів, майстрів в/н (розглянуті на засіданнях 

методичних комісій, погоджені адміністрацією закладу);  

- плани-графіки проведення обов’язкових контрольних робіт, тематичного 

оцінювання, практичних  робіт  відповідають їх календарному плануванню;  

-  усі педагогічні працівники пройшли інструктаж щодо порядку ведення журналів 

теоретичного та виробничого навчання.  

  Аналіз результатів внутрішньоліцейного контролю дає підстави 

констатувати, що усі педагогічні працівники якісно виконують свої професійні 

обов’язки, чітко дотримуються правил внутрішньоліцейного трудового 

розпорядку, виконують розпорядження адміністрації в зазначені терміни. 

Поточні класні письмові роботи виконувались у робочих зошитах і 

надсилались на перевірку через платформу дистанційного навчання Prosvita. 

Перевірні роботи  здобувачі освіти виконують у зошитах для контрольних 

робіт. Всі виконані роботи перевірені і результати оцінювання виставлено у 

журналах теоретичного навчання. 

З 05.09 по 30.09.2022 року проводились діагностичні контрольні роботи для 

учнів І курсу (наказ № 69 від 02.09.2022 р.), аналіз яких було розглянуто на 

інструктивно-методичній нараді у жовтні та оформлено наказом по ліцею ( наказ 

№ 80 від 17.10.2022 р.). Відповідно до наказу № 96 від 18.11.2022 р. «Про 

проведення адміністративних контрольних робіт у І семестрі 2022-2023 н.р.» з 

05.12.2022 по 28.12.2022 року проводились адміністративні контрольні роботи. 

аналіз яких було розглянуто на засіданні педагогічної ради 30.12.2022 року та 

оформлено наказом по ліцею. 

Під час перевірки якості виконання   навчальних  програм педагогами 

встановлено, що на кінець 2022-20223 н.р. викладачі та майстри в/н  виконали 

навчальні програми, календарно-тематичні плани з усіх предметів, графік 

тематичного оцінювання, практичних, контрольних робіт, уроків виробничого 

навчання, виробничої практики. Кількість уроків за навчальним планом і фактично 

проведених на кінець навчального року співпадає з усіх предметів навчального 

циклу.  Практична частина всіх навчальних програм виконана повністю. 

Журнали обліку годин теоретичного та виробничого навчання перевірялись 

адміністрацією ліцею згідно з планом (двічі на семестр), оформлювались наказами 

по ліцею.  

Впродовж навчального року було заплановано і проведено таку роботу: 

- на педагогічних радах розглядались питання, відповідно до плану 

проведення засідань педагогічної ради ліцею.  

- на засіданнях інструктивно-методичних нарад вивчались інструктивно-

методичні документи, накази та розпорядження департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації та навчально-методичного центру, розглядались питання 

організації навчально-виховного процесу у навчальному закладі.  

На початку навчального року було видано наказ № 62 від 31.08.2022 р. «Про 

організацію методичної роботи з педагогічними працівниками у 2022 - 2023 н. р. та 



склад методичних комісій Надбузького ПАЛ». Згідно з наказом в ліцеї працює 6 

методичних комісій, керівниками яких призначено досвідчених педагогів, а саме: 

- Алієва Г.В., викладач спец.дисциплін - методична комісія громадського  

харчування;  

- Чумак Г.М.,  викладач спец.дисциплін - методична  комісія 

сільськогосподарського  циклу;  

- Алієв Р.К., викладач спец.дисциплін  - методична комісія   слюсарів з 

ремонту автомобіля та водіїв автотранспортних засобів; 

- Пирожок М.М., викладач суспільних дисциплін - методична комісія 

гуманітарних дисциплін;  

- Вагнер Л.В., викладач технологій - методична комісія природничо-

математичних наук; 

-       Тітушина О.М., викладач фізичної культури – методична комісія викладачів 

фізичної культури  та Захисту України. 

  Координаційну роботу методичних комісій в ліцеї здійснює методичний 

кабінет, в якому створені необхідні умови для ефективної підготовки викладачів та 

майстрів виробничого навчання до уроків, індивідуальної методичної роботи і 

самоосвіти, а також проведення методичних заходів.    

Для розв’язання поставлених завдань та пошуку нових підходів до 

покращення якості знань, з метою обміну досвідом педпрацівники виступали з 

доповідями: 

- Використання методів проєктів на уроках української літератури як один із 

шляхів формування комунікативної компетенції. (Антюшина О.М.); 

- Формування умінь інтерпретувати текст художнього твору на уроках 

літератури. (Антюшина О.М.); 

-  Гендерне питання в мовному аспекті. (Антюшина О.М.); 

-  Реалізація розвивально-корекційного напрямку в умовах запровадження 

дистанційного та змішаного навчання (Пирожок М.М.); 

- Використання методу проєктів на уроках літератури як один із шляхів 

формування комунікативної компетентності здобувачів освіти (Пирожок М.М.); 

-  Зарубіжна література через нестандартні форми роботи на уроці            

(Пирожок М.М.); 

- Особливості організації роботи МК у 2022-2023 н.р. (Алієв Р.К.); 

- Організація роботи педагогічних працівників з розробки  пакетів навчальних 

програм з професій Слюсар СРКТЗ (кваліфікація: 3, 4 розряди) (Алієв Р.К.); 

- Організація та проведення ПА та ДКА (Алієв Р.К.); 

- Особливості організації роботи МК у 2022-2023н.р. Програмно-методичне 

забезпечення навчального процесу відповідно до впровадження нового Стандарту 

з професії Кухар (Алієва Г.В.); 

- Організація методичної роботи на завершальному етапі над науково-

методичною темою МК, індивідуальними проблемними темами членів МК (Алієва 

Г.В.); 

- Організація роботи профільних творчих груп по проблемним питанням з 

професій Соціальний робітник, Кухар, Офіціант (Алієва Г.В.); 

- Додатки Google у професійній діяльності педагога (Драгомощенко О.В.); 



- Створення навчального контенту для дистанційного навчання 

(Драгомощенко О.В.); 

- Інтерактивні форми (Драгомощенко О.В.); 

- Самоосвіта педагога: нові професійні ролі сучасного вчителя       

(Драгомощенко О.В.); 

- Використання міжпредметних зв’язків, завдань професійного та практичного 

спрямування на уроках фізики (Савова М.М.); 

- Використання електронних освітніх ресурсів у процесі викладання історії 

(Чередниченко Л.Д.); 

- Організація дослідницько-пошукової діяльності на уроках суспільно-

гуманітарних дисциплін (Чередниченко Л.Д.); 

- Дидактичні ігри як засіб формування предметних умінь на уроках історії 

(Чередниченко Л.Д.); 

- Впровадження  ІКТ на уроках біології (Фішкова А.С.); 

- Проектна діяльність, як засіб активізації пізнавальної діяльності учнів 

      (Герич М.В.); 

-  Сучасні освітні технології “Обмін Досвідом” (Герич М.В.); 

- Використання ІКТ на уроках біології як засіб формування інформаційної 

компетентності учнів (Герич Л.А.); 

- Розробка заходів на подолання недоліків невстигаючих учнів (Герич Л.А.); 

- Інноваційні форми навчання при викладанні зарубіжної літератури  

(Грабельна І.В.); 

- Сучасні інноваційні технології на уроках виробничого навчання (Хоменко 

Л.С.); 

- Результатність навчальної діяльності здобувачів освіти (Мельницький А.В.); 

- Використання практичної складової навчальних програм з фізики  

(Мельницький А.В.) 

- Проектна діяльність як засіб активізації пізнавальної діяльності учнів на 

уроках інформатики (Мельницький А.В.) 

- Впровадження ІКТ у навчально-виховному процесі. Методична панорама «Є 

ідея» (Вагнер Л.В.) 

 

Педагогічні працівники ліцею протягом 2022-2023 н.р. брали участь 

засіданнях обласних методичних секцій, обласних педагогічних читаннях, 

засіданні навчально-методичної ради НМЦ ПТО у Миколаївській області,  де 

виступали з доповідями (в режимі он-лайн): 

- Тьюторство як ефективна соціально-професійна роль сучасного вчителя 

(Пирожок М.М.); 

- Цифрові опорні конспекти уроків в системі комплексного навчально-

методичного забезпечення професійно-теоретичної підготовки з професій Слюсар 

з ремонту колісних транспортних засобів. Водій автотранспортних засобів в 

умовах дистанційного та змішаного навчання (Алієв Р.К.); 

- Представлення для розгляду розроблену  Освітню програму з професії 

Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів та таблицю відповідності 

освітніх компетентностей навчальним предметам з розподілом годин між ними       

(Алієв Р.К.); 



- Внесення пропозицій до Стандарту з професії Офіціант за результатами 

обговорення та роботи творчої групи від Миколаівської області (Алієва Г.В.); 

- Коучинг в освітньому процес (Катрушенко В.С.); 

- Електронна систематизація комплексно-методичного забезпечення з 

предмета «Основи агротехнології» (Чумак Г.М.,); 

- Використання цифрових технологій – запорука формування інноваційного 

середовища (Катрушенко А.П.); 

- Метапредметне навчання як інноваційний процес на уроках біології            

(Герич Л.А.); 

- Естетично-емоційна атмосфера уроку зарубіжної літератури як засіб 

формування моральної та компетентної особистості» (Грабельна І.В.); 

- Кроссенс асоціативна головоломка нового покоління ( Мельницький А.В.). 

Згідно з річним планом роботи ліцею та планами методичних комісій було 

заплановано і проведено методичні тижні: 

1. З 28 листопада по 02 грудня 2022  року провести методичний тиждень з 

професії «Соціальний робітник».  В рамках тижня було організовано та 

проведено: презентацію професії «Соціальний робітник»   (майстер в/н 

Катрушенко А.П.) «І завжди тим пишатимуся я, що найпочесніша професія моя» , 

відкритий урок теоретичного навчання з професії «Соціальний робітник» група № 

36 (викладач Пирожок М.М.), "Соціальна робота з ВІЛ-інфікованими", спільний 

онлайн проєкт  здобувачів освіти групи  №36 «Там де земля красива - там мого 

роду сила»  (викладач Катрушенко В.С.), онлайн-олімпіада з професії   

«Соціальний робітник», відкритий урок виробничого навчання (Модуль СР-6 

«Надання отримувачам соціальних послуг допомоги з мінімізації наслідків 

складних життєвих обставин») «Заповнення особових рахунків для здійснення 

платежів на всі види послуг  (майстер в/н Катрушенко А.П.) 

https://meet.google.com/cwb-gfxg-cjt , презентацію творчого міні-проєкту  "Мій 

вільний простір" (викладач Пирожок М.М.) 

2. З  07 листопада по 11 листопада 2022 р. проведено методичний тиждень 

української мови до Дня української писемності та мови (викладач Пирожок 

М.М.). В рамках тижня організовано і проведено: інформаційні хвилинки «Цікаві 

факти про українську мову», презентацію «9 листопада – День української 

писемності та мови», XXII ювілейний  Радіодиктант національної єдності, виховну 

годину «Наша мова калинова», годину спілкування «Бережемо рідну мову - 

культури нашої основу», методичний урок української мови на тему «Слова власне 

українські й запозичені». 

3. З 06 лютого по 10 лютого 2023 року проводився методичний тиждень 

військово-патріотичного виховання (викладач Акопян Д.В.). Було проведено 

лекцію «Моя рідна Україна»,  відкритий урок  «Призначення і загальна будова 

автомата Калашнікова АК-74, години спілкування «Нація нескорених: від козацтва 

до сьогодні». Урок патріотизму «Сила нескорених» та вікторина «Майбутній 

захисник України» не були проведені у зв’язку з технічними причинами. 

4. З 20 лютого по 24 лютого 2023 року проводився  тиждень медіа грамотності 

(викладачі Кононюк Г.П., Мельницький А.В.).  Викладачами було організовано та 

проведено: урок «Медіаграмотність під час війни, виховний захід «Основи 

медіаграмотності», онлайн-виставку «Медіаграмотність у формуванні 

інформаційної стійкості», виховну годину «Абетка медіаграмотності», перегляд 



тематичної добірки та створення презентації «Чому медіаграмотність важлива» 

(викладач Кононюк Г.П.), онлайн тестування «Фейк чи не фейк?» (викладач 

Кононюк Г.П.) та організовано  випуск інформаційного буклета «Факти про медіа» 

(викладач Кононюк Г.П.).  

5. З  06 березня по 10 березня 2023 року організовано та проведено методичний 

тиждень з професії «Тракторист-машиніст с/г виробництва» (голова МК Чумак 

Г.М.). Було проведено урок в/н «Комплектування МТА для внесення мінеральних 

добрив» (Літвенко В.О.), презентацію професії (конкурс відеороликів), онлайн-

вікторина серед учнів груп 114, 116, 30, методичний урок т/н з предмета «Основи 

ТО с/г машин та його періодичність» «Характерні несправності». 

6. З 09 березня  по 15 березня 2023 року організовано та проведено методичний 

тиждень української літератури, присвяченого дню народження Великого Кобзаря 

(викладач Антюшина О.М.). Проведені інформаційні хвилинки «Незабутній 

Шевченко», літературну гру «Як ми знаємо творчість славетного Кобзаря», 

презентацію учнівських проектів «Життя та творчість Тараса Шевченка», онлайн-

диктант «Граматичний турнір», виховна годину: «Жінка в житті Кобзаря», 

перегляд документального фільму «Геній Шевченко». 

7. З 27 березня по 31 березня 2023 року проведено методичний тиждень історії, 

присвячений 79-ї річниці вигнання нацистів із території Миколаївської області 

(викладач Чередниченко Л.Д.). У програмі тижня було організовано: усний журнал 

«Війна на Миколаївщині», годину спілкування на тему: «Часи пройшли, роки 

минули , та ми героїв не забули», історичну паралель «Молодість проти війни», 

урок – екскурсію «Збережемо пам'ять про подвиг». 

8. З 08 травня по 12 травня  2023 року проводився  методичний тиждень 

англійської мови (викладач Драгомощенко О.В.). У програмі тижня було 

організовано та проведено перегляд  мультиплікаційного фільму «The Boy, the 

Mole, the Fox and the Horse» мовою оригіналу 

(https://www1.123movies.co/movie/der-junge-der-maulwurf-der-fuchs-und-das-

pferd/watching.html), створено онлайн-презентацію «What we know about Great 

Britain» 

(https://docs.google.com/presentation/d/18S3CyS8f6b0G1wSieZe9AhvpWN3EHejyZT7

B5gPg48s/edit?usp=sharing), проводились: інтелектуальна гра «Who is the best in 

English?», інформаційні хвилинки «The Great Unknown», присвячені творчості В. 

Шекспіра. 

9. З 08 травня по 12 травня  2023 року проводився  методичний тиждень з професії 

«Кухар». В рамках проведення тижня створено спільні онлайн-проєкти «Моя 

професія – моє натхнення» 

(https://docs.google.com/presentation/d/1j2Rr76D3IYyn1WS424BEYt4--

bnMRnoWZmz-6-s5kPU/edit#slide=id.p) та відеоролик на основі матеріалів 

спільного проєкту, «Наші успішні випускники» з професій громадського 

харчування «Кухар», «Офіціант», «Кондитер», «Продавець продовольчих товарів» 

(https://docs.google.com/presentation/d/16unRwWPqv52wdyYbAY0rf71Q3iPHs-

zXARjy7L9kbEI/edit#slide=id.p), майстер-клас з професії «Кухар» з теми: 

«Технологія приготування синабонів» (майстер в/н Осанадзе О.І.), конкурс 

професійної майстерності серед здобувачів освіти гр. 81, гр.7 з професії «Кухар», 

кваліфікація: кухар 4-го розряду (онлайн-захист пробних кваліфікаційних робіт). 

https://docs.google.com/presentation/d/18S3CyS8f6b0G1wSieZe9AhvpWN3EHejyZT7B5gPg48s/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/presentation/d/18S3CyS8f6b0G1wSieZe9AhvpWN3EHejyZT7B5gPg48s/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/presentation/d/1j2Rr76D3IYyn1WS424BEYt4--bnMRnoWZmz-6-s5kPU/edit#slide=id.p
https://docs.google.com/presentation/d/1j2Rr76D3IYyn1WS424BEYt4--bnMRnoWZmz-6-s5kPU/edit#slide=id.p
https://docs.google.com/presentation/d/16unRwWPqv52wdyYbAY0rf71Q3iPHs-zXARjy7L9kbEI/edit#slide=id.p
https://docs.google.com/presentation/d/16unRwWPqv52wdyYbAY0rf71Q3iPHs-zXARjy7L9kbEI/edit#slide=id.p


10. З 15 травня по 19 травня  2023 року проведено методичний тиждень географії 

(викладач Драгомощенко О.В.). Протягом тижня було організовано та проведено 

віртуальну подорож країнами Європи, віртуальну мандрівку Україною, топ 5 

мальовничих місць України, створено спільну онлайн-презентацію «Мій рідний 

край, моя Земля» (https://docs.google.com/presentation/d/1-J-

kba1BKtBGGq_xeNKYGeYhCJQqQzsSbhKq4SZlnyY/edit?usp=sharing), було 

проведено географічний практикум «Розв’язування географічних задач» та 

інтелектуально-розважальна  гра  «Подорож країнами світу». 

11. З 25 травня по 01 червня 2023 року проводився методичний тиждень з професії 

«Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів». Протягом тижня було 

сплановано та проведено спільні онлайн-проєкт здобувачів освіти «Моя професія – 

моя кар’єра» та відеоролик на основі матеріалів проєкту 

(https://docs.google.com/presentation/d/1V63LWRSHghjutzNvmbaz5gBOrIEVs63rAaO

GRDkPttc/edit#slide=id.g24946a15877_0_122) та  спільний онлайн-проєкт 

працівників ліцею «Наші успішні випускники» з професій: «Слюсар з ремонту 

колісних транспортних засобів», «Водій автотранспортних засобів» 

(https://docs.google.com/presentation/d/16unRwWPqv52wdyYbAY0rf71Q3iPHs-

zXARjy7L9kbEI/edit#slide=id.p), відео-уроки виробничого навчання з професії 

«Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів» в групі 117 з теми: «Виконання 

мийних, мастильних, перевірочних робіт та усунення дрібних несправностей 

механізмів зчеплення коробки передач, карданної передачі, механізмів ведучих 

мостів»(https://drive.google.com/file/d/1SBRNXxPJyn8_oMquzeGulKx7YC5-

Ot9M/view?usp=share_link , майстер в/н Антюшин С.Л.) та в групі 115 з теми: 

«Розбирання, усунення дрібних несправностей, заміна зношених деталей, збирання 

механізмів зчеплення, коробки передач, карданної передачі, механізмів ведучих 

мостів»(https://drive.google.com/file/d/18LQht1bQcz_-

rdgK7smIyjldb5DOmecJ/view?usp=share_link , майстер в/н Бурлака О.В.). 

12. З 05 червня по 09 червня 2023 року проводився методичний тиждень фізичної 

культури (керівник фізичного виховання Тітушин Д.М., викладач Тітушина О.М.). 

Протягом тижня було організовано і проведено фізкультурно-оздоровчий захід 

«Рух – це здорово!», олімпійську вікторину, відкритий урок «Заняття настільним 

тенісом у домашніх умовах», відеоконкурс: «Я займаюсь спортом», брейн-ринг 

серед педагогічних працівників «Ігри, що підкорили світ», створено спільну відео-

презентацію «Мій улюблений вид спорту». 

13. З 07 по 11 листопада 2022 року проводився методичний тиждень  хімії, біології 

та екології ( викладачі Герич Л.А., Герич М.В.). Протягом тижня було організовано 

і проведено вікторину «У світі хімії», методичні уроки з хімії, біології та екології в 

групах 267 та 268 «Генетичні зв’язки між клітинами», «Біологічні цикли», 

науковий кінозал «Найважливіші ідеї хімії»,  гру - презентацію з екології «Вікно в 

природу»    

14. З 14 по 18 листопада 2022 року  проведено методичний тиждень з професії 

«Слюсар з ремонту с/г машин та устаткування».  Протягом тижня було сплановано 

та проведено  відкритий урок з  виробничого навчання з  використанням 

технологій організації диференційованого навчання «Нарізування різьби»  в групі  

№ 259 (майстер в/н  Дячков В.В.), конкурс професійної майстерності серед учнів 

груп 259, 267, 263 з професії  «Слюсар з ремонту с/г машин та устаткування». 

«Виконання основних видів слюсарних операцій вручну» (викладач Герич М.В.), 

https://docs.google.com/presentation/d/1-J-kba1BKtBGGq_xeNKYGeYhCJQqQzsSbhKq4SZlnyY/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/presentation/d/1-J-kba1BKtBGGq_xeNKYGeYhCJQqQzsSbhKq4SZlnyY/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/presentation/d/1V63LWRSHghjutzNvmbaz5gBOrIEVs63rAaOGRDkPttc/edit#slide=id.g24946a15877_0_122
https://docs.google.com/presentation/d/1V63LWRSHghjutzNvmbaz5gBOrIEVs63rAaOGRDkPttc/edit#slide=id.g24946a15877_0_122
https://docs.google.com/presentation/d/16unRwWPqv52wdyYbAY0rf71Q3iPHs-zXARjy7L9kbEI/edit#slide=id.p
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https://drive.google.com/file/d/18LQht1bQcz_-rdgK7smIyjldb5DOmecJ/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/18LQht1bQcz_-rdgK7smIyjldb5DOmecJ/view?usp=share_link


відкритий урок теоретичного навчання з предмета «Основи агрономії та 

агротехнології» «Основні показники якості насіння» в групі № 267  (викладач  

Герич Л.А.), обмін досвідом «Усвідомлений вибір професії, як запорука життєвого 

успіху» (викладач Герич М.В).  

15. З  05. по 09 грудня 2022 року проводився методичний тиждень англійської 

мови (викладач Грабельна І.В.). Протягом тижня було сплановано та проведено 

конкурс знавців англомовних країн «Битва гігантів», історія Миколаєва «А чи 

знаєш ти ?», написання есе на тему «My Ukraine…», вікторина «Чи знаєш ти 

Великобританію»?  

16. З 12 грудня  по 16 грудня  2022  року  було проведено та організовано 

методичний тиждень з професії «Кухар». Протягом тижня було сплановано та 

проведено презентацію для учнів «Кухар, це не просто професія». Інформаційний 

вісник «ТОП-5 відомих шеф-кухарів, яких варто знати в обличчя» 

https://glamurchik.tochka.net/ua/275498-top-5-izvestnykh-shef-povarov-kotorykh-stoit-

znat-v-litso/. Проведено відкритий урок теоретичного навчання з предмета 

«Технологія приготування їжі з основами товарознавства» за темою уроку: 

«Технологія приготування страв та гарніру з варених овочів» в групі 268                  

(викладач Попудіна О.В.), відкритий урок теоретичного навчання з предмета 

«Гігієна та санітарія»,  за темою: «Гігієнічна оцінка якості молока та молочних 

продуктів. Умови та терміни зберігання» в групі 264 (викладач Герич Л.А.), 

відкритий урок виробничого навчання  (тема: «Приготувати страви з яєць») в групі 

268 (майстер в/н. Данильчук В.М). 

17. З 23 по 27 січня 2023 року проводився методичний тиждень  з фізики та 

астрономії (викладач Мельницький А.В.). Протягом тижня було організовано і 

проведено показ презентації «Цікаві факти про фізиків», перегляд відеоролика 

«Винаходи українців, які змінили світ», конкурс онлайн-кросвордів з фізики в 

групі 259, фізична онлайн-вікторина «Цікава фізика» в  групі 267. 

18. З 23   по 27 січня  2023  року проводився методичний тиждень з професії 

«Кондитер».  Протягом тижня було організовано і проведено інформаційний 

вісник ТОП-5 секретів успішного кондитера (майстер в.н. Дунямалієва І.А.)., 

відкритий урок теоретичного навчання з предмета «Технологія приготування 

борошняних кондитерський виробів» (тема уроку «Технологія приготування 

тістечка пісочного глазурованою  помадкою») в групі 256                            

(викладач Хоменко Л.С.)., конкурс професійної майстерності серед учнів групи 

256. Проведено відкритий урок виробничого навчання з професії «Кондитер». 

(тема уроку «Приготування тістечка пісочного з фруктовою начинкою») в групі 

256 (майстер в/н. Дунямалієва І.А). 

19. З 06 по 10 лютого 2023 року проводився методичний тиждень української мови 

та літератури (викладачі Вагнер Л.В., Хоменко Г.І.). Протягом тижня було 

організовано та проведено перегляд презентації «Солов'їна, барвінкова українська 

рідна мова», конкурс на кращий мовний кросворд, твір-роздум на тему «Ми, як 

скарб нетлінний, мову рідну мусимо нащадкам передать», перегляд відеофільмів  

«Творчість та життєвий шлях Нестора Літописця», «Слово до слова – зложиться 

мова», конкурс сенканів про мову між групами 268 та 267. 

20. З 13  по 17 лютого 2023 року проводився методичний  тиждень зарубіжної 

літератури (викладач Грабельна І.В.).  Протягом тижня було організовано та 

проведено конкурс на складання кросвордів за літературними творами, які 

https://glamurchik.tochka.net/ua/275498-top-5-izvestnykh-shef-povarov-kotorykh-stoit-znat-v-litso/
https://glamurchik.tochka.net/ua/275498-top-5-izvestnykh-shef-povarov-kotorykh-stoit-znat-v-litso/
https://glamurchik.tochka.net/ua/275498-top-5-izvestnykh-shef-povarov-kotorykh-stoit-znat-v-litso/
https://glamurchik.tochka.net/ua/275498-top-5-izvestnykh-shef-povarov-kotorykh-stoit-znat-v-litso/


вивчали, написання твору «Кохання - найбільший скарб людини», літературний 

аукціон-конкурс «Чий це портрет ?». Проведено захід до Дня Святого Валентина.  

21.  з 01 по 05 травня 2023 року проводився методичний тиждень історії (викладач 

Мельницька С.В.). Протягом тижня було організовано та проведено перегляд відео 

«Неймовірно цікаві факти, про які майже ніхто не знає», «Чи знали ви це про 

Україну?», вікторину «Що ти знаєш про Україну?» та  «Як я знаю Україну»  між 

учнями груп 267 та 268. Організовано  випуск інформаційного вісника «Відкрий 

для себе Україну». 

Не було проведено методичні тижні: зарубіжої літератури (викладач 

Пирожок М.М.), фізики та астрономії (викладач Савова М.М.), хімії, біології та 

екології (викладач Фішкова А.С.), математики (викладач Браточкіна Т.Д.),  з 

фізичної культури (викладач Солдатенко С.І.), захисту Вітчизни (Солдатенко С.І. 

та Грабельна І.В), математики (Мельницький А.В., Шаповалов А.С.) ПДР 

(Шаповалов С.О.)   

Було сплановано та організовано взаємовідвідування уроків. 

Педагогічними працівниками ліцею здійснюється самоосвітня робота. Але 

перевірені плани самоосвіти педагогів складені за шаблоном і майже не 

відрізняються від минулорічних.  

За звітний період педагогічні працівники мають методичні напрацювання, 

які вивчаються на загальноліцейному та обласному рівнях: 

- Комплект завдань з граматики "English tenses",  тексти для читання з 

післятекстовими завданнями  для ІІ курсу, презентації до уроків англійської мови 

(для 10 касу), (Драгомощенко О.В., викладач англійської мови); 

- опорні конспекти теоретичного матеріалу з професії «Соціальний робітник»; 

«Паспорт до твору» з предмета «Зарубіжна література» (Пирожок М.М., викладач 

зарубіжної літератури та предметів ПТП); 

- Посібник «Фізика і кухня» (Савова М.М., викладач фізики та астрономії); 

- Інструкційно-технологічні карти та завдання для пробних кваліфікаційних 

робіт з професії «Кухар» (кваліфікація: 3,4 розряд) згідно нового стандарту 

(Осанадзе О.І., майстер в/н); 

-  Інструкційно-технологічні карти та розробка учнівських норм часу з 

професій «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та   устаткування 

(Кваліфікація: 2 (1-2) розряд, 3 розряд). Тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва (Кваліфікації: кат. А1, А2, В1) (Надточей 

В.Г., майстер в/н); 

-  Інструкційно-технологічні карти з виробничого навчання з професії 

«Соціальний робітник» (Катрушенко А.П., майстер в/н); 

- Систематизація КМЗ з предмета «Основи агрономії та агротехнології» 

(Чумак Г.М., викладач предметів ПТП); 

- Опорні конспекти з предмета «Організація і технологія механізованих робіт» 

(Чумак Г.М., викладач предметів ПТП); 

- «Спеціальна технологія» (Алієв Р.К., викладач предметів ПТП); 

- КМЗ з предметів «Будова й експлуатація вантажного автомобіля», «Безпека 

дорожнього руху» для проведення занять за допомогою електронних матеріалів 

для дистанційного та змішаного навчання (Алієв Р.К., викладач предметів ПТП); 



- Комплекти сучасних тематичних стендів з професії Кухар (по усім базовим 

темам відповідно до нового стандарту з професії Кухар за професійними 

компетенціями) (Алієва Г.В., викладач предметів ПТП); 

- Комплекти завдань для ПА з професії Кухар (кваліфікація: 3, 4  розряди) у 

відповідності до нового Стандарту СП(ПТ)О 5122 Кухар на компетентнісній 

основі (Алієва Г.В., викладач предметів ПТП); 

- Онлайн тести з математики (Браточкіна Т.Д., викладач математики); 

- Технологічні карти з професії Кухар (кваліфікація: 3, 4 розряди)  

(Дунямалієва І.А. Хоменко Л.С., майстри виробничого навчання з професії Кухар); 

- Збірник технологічних карт з тем: «Приготування супів»,  «Приготування 

соусів», «Приготування страв та гарнірів з овочів та грибів»,  «Приготування страв 

з яєць та сиру» з професії Кухар (кваліфікація: 4 розряд), (Дунямалієва І.А., 

майстер виробничого навчання з професій Кухар. Кондитер). 

Об’єктом особливої уваги є розвиток професійної компетентності 

педагогічних кадрів, вплив на якій здійснюється через систему неперервної освіти, 

розгалужену мережу заходів курсового та міжкурсового підвищення кваліфікації 

педпрацівників. З метою якісного використання технологій дистанційного 

навчання педагоги удосконалювали власну фахову компетентність: брали участь у 

вебінарах, конференціях, майстер-класах, опановували різноманітні платформи, 

інтернет-ресурси. Дана робота відображена в щоденних індивідуальних планах 

самоосвіти педагогів.  

  У 2022-2023 н.р. курси підвищення кваліфікації викладачів загальноосвітньої 

підготовки здійснено на базі МОІППО. Не пройшли курси ПК без поважних 

причин викладачі: Акопян Д.В., Хоменко Г.І., вихователі Костисько П.Д., Мінаєва 

К.Г. На базі БІПО курси підвищення кваліфікації пройшли викладачі Герич Л.А., 

Герич М.В., Мельницький А.В., майстри в/н Попудіна О.В., Бараш А.О.,        

Дячков В.В., Мельниченко Л.В., Хоменко Л.С., Новицький В.В., Данельчук В.М. 

  Відповідно до перспективного плану атестації педпрацівників ліцею, плану 

роботи атестаційної комісії у 2022-2023 навчальному році підлягало атестації 10 

педагогів (разом з філією та Широколанівкою). З них: на встановлення 12 т.р. – 1 

особа, 13 т.р. – 1 особа, педагогічне звання «старший викладач» - 1 особа. 

Подовжено на п’ять років строк дії кваліфікаційної категорії: спеціаліст вищої 

категорії – 5 осіб, 14 т.р. – 1 особа, 12 т.р. – 1 особа, 11 т.р – 1 особа. Не подовжено 

дію педагогічного звання «старший викладач» - 1 особа.  

В ліцеї організоване наставництво для молодих педагогів (наказ № 98 від 

23.11.2022 «Про організацію роботи з наставництва, закріплення молодих 

спеціалістів за досвідченими педагогами»):  

ПІБ наставника Посада ПІБ молодого 

педагога 

Посада, яку обіймає 

молодий педагог 
Надточей В.Г. Майстер виробничого 

навчання з професій 

Слюсар з ремонту с/г 

машин та 

устаткування. 

Тракторист-машиніст 

с/г виробництва. Водій 

автотранспортних 

Шаповалов А.С. Майстер виробничого 

навчання з професій 

Слюсар з ремонту с/г 

машин та 

устаткування. 

Тракторист-машиніст 

с/г виробництва. Водій 

автотранспортних 



засобів, 14 тарифний 

розряд, ІІ категорія 

засобів 

Надточей В.Г. Майстер виробничого 

навчання з професій 

Слюсар з ремонту с/г 

машин та 

устаткування. 

Тракторист-машиніст 

с/г виробництва. Водій 

автотранспортних 

засобів, 14 тарифний 

розряд, ІІ категорія 

Шаповалов С.О. Майстер виробничого 

навчання з професій 

Слюсар з ремонту с/г 

машин та 

устаткування. 

Тракторист-машиніст 

с/г виробництва. Водій 

автотранспортних 

засобів 

Драгомощенко О.В. Методист, перша 

категорія 

Тітушина О.М. Викладач фізичної 

культури 

Чумак Г.М. Викладач професійно-

теоретичної підготовки 

з професій 

сільськогосподарського 

напрямку, 

 вища категорія 

Шиш В.І. Викладач професійно-

теоретичної підготовки 

з професій 

сільськогосподарського 

напрямку, 

 вища категорія 

 

Велику увагу приділяють педагогічні працівники ліцею роботі зі здібними 

учнями. Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, 

конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, 

олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 

22 вересня 2011 р. №1099, наказів по ліцею  № 62 від 01.09.2022 «Про організацію 

роботи зі здібними учнями у 2022-2023 н.р.», № 79 від 07.10.2022 «Про проведення 

І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 

2022-2023 навчальному році»,  учні ліцею брали участь у І етапі Всеукраїнських 

олімпіад з базових дисциплін (математика - 21 учнів, українська мова – 24 учнів, 

англійська мова – 14  учнів, зарубіжна література – 24 учнів, хімія – 12 учнів, 

біологія та екології – 14 учнів, географія -15 учнів, історія України – 32 учні, 

інформатика 18 учнів). ІІ етап олімпіад було скасовано у звязку з ситуацією в 

країні.  

Здібні учні ліцею залучаються до підготовки та проведення предметних 

тижнів, участі в конкурсах професійної майстерності. 

З 09 по 01 грудня 2022 року  в ліцеї було проведено І етап ХХІІІ 

Міжнародного конкурсу з української мови ім.П. Яцика 2022-2023 н.р. (наказ       

№ 88-А від 08.11.2022 «Про проведення ХХІІІ Міжнародного конкурсу з 

української мови ім.П. Яцика 2022-2023 н.р.») та  ХІІІ Міжнародний мовно-

літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 

2022-2023 н.р. (наказ № 89 від 11.11.2022). Переможцем загальноліцейних 

конкурсів стала учениця 81 групи Данченкова Вікторія, яка взяла участь у ІІІ 

(обласних) етапах. 

09.11.20212 р. було проведено серед учнів та працівників ліцею 

Всеукраїнський радіо диктант до Дня Української писемності та мови. 

 
 

 

http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/25394/
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Моніторинг навчальних досягнень учнів 

- Загальноосвітня підготовка 
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- Професійно-теоретична підготовка 

         Основи агрономії  та агротехнології   
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- Професійно – практична підготовка 

Слюсар з ремонту с/г машин та устаткування. Тракторист-машиніст с/г 

виробництва. Водій автотранспортних засобів 
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Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Водій автотранспортних 
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Моніторинг якісного складу педагогічних працівників 

- Освіта 

Викладачі (в тому числі адміністрація, майстри в/н, які має педагогічне 

навантаження) – 23 

Педагогічна – 18 

● Інженерно-технічна - 3 

● Інженерно-педагогічна – 2 

● Фахова – 20 

● Не фахова – 3 



Педагогічна

інж-техн

інж-пед

фахова

не фахова

 

Майстри в/н  - 25 

● Фахова – 24 

● Не фахова – 1 

фахова

не фахова

 

Рівень освіти 

Викладачі                                                           Майстри в/н 

● Повна вища – 22                                 Повна вища – 12 

● Базова вища – 1                                  Базова вища – 13                              

п/в

б/в

н/в

п/в

б/в

н/в

 

Педагогічний стаж 

Викладачі                                                                                   Майстри в/н 

● До 3-х років – 1                                                          До 3-х років – 3 

● Від 3х до 8-и років – 0                                               Від 3х до 8-и років – 1 

● Від 9-ти до 20-ти років –   3                                      Від 9-ти до 20-ти років – 8 

● Більше 20-ти років – 19                                             Більше 20-ти років – 13 

до 3х

від 3 до 8

від 9 до 20 

більше 20

              

до 3х

від 3 до 8

від 9 до 20 

більше 20

 



Вікова структура 

Викладачі                                                                             Майстри в/н 

● До 30-ти років – 1                                               До 30-ти років – 2 

● Від 31 до 40-а років – 1                                      Від 31 до 40-а років – 3 

● Від 41 до 50-ти років – 3                                    Від 41 до 50-ти років – 5 

● Більше 51 року – 18                                            Більше 51 року – 15 

до 30

31-40

41-50

Більше 51

до 30

31-40

41-50

більше 51

 

Підвищення кваліфікації, стажування протягом останніх 5-ти років 

Майстри в/н 

Стажування                                                  Підвищення кваліфікації 

2018/19 -  2                                                               2018/19 – 3                             

2019/20  - 3                                                               2019/20 – 3 

2020/21 – 1                                                                2020/21 - 7 

2021/22 -  7                                                                2021/22 -  2   

2022/23  -  4                                                               2022/23  -  7                                             

Сектор 1

2018/19

2019/20

2020/21

2021/22

2022/23

         

Сектор 1

2018/19

2019/20

2020/21

2021/22

2022/23

 

 

Рівень кваліфікації 

● Нижче вихідного – 0 

● На рівні вихідного – 8  

● Вище вихідного – 17 

на рівні

вище

нижче

 

 

Результати атестації: 

Викладачі 

● Спеціаліст – 4                                             

● Спеціаліст ІІ категорії – 1                                             



● Спеціаліст І категорії – 4 

● Спеціаліст вищої категорії – 14 

● Викладач-методист - 0 

● Старший викладач – 12 

спеціаліст

спеціаліст ІІ категорії

спеціаліст І категорії

Сектор 5

вища категорія 

старший викладач

 

 

Майстри в/н 

● 11 т.р. – 6                                                                        Майстер в/н ІІ категорії – 3 

● 12 т.р. – 2 

● 13 т.р. – 2  

● 14 т.р. – 15 

11 т.р.

12 т.р.

13 т.р.

14 т.р.

заг.к-ть

ІІ кат

 

Методична служба ліцею спрямовує роботу на всебічне підвищення 

професійної майстерності кожного викладача, майстра виробничого навчання, на 

збагачення творчого потенціалу педагогічного колективу в цілому, на досягнення 

оптимальних результатів навчання і розвитку учнів. В ліцеї створені умови для 

підготовки кваліфікованих робітників, проводиться робота з педагогічними 

працівниками щодо їх педагогічної професійної майстерності. 

Разом з досягненнями в роботі педагогічних працівників слід відмітити ряд 

недоліків у методичній роботі: 

-  окремі педагоги недостатньо працювали зі здібними учнями, не залучали їх 

до участі в конкурсах, турнірах, що проводились протягом навчального року; 

- педагоги не достатньо висвітлюють свої надбання у педагогічних виданнях.  

- недостатній рівень виявлення та впровадження передового досвіду; 

- низький рівень навичок самоаналізу вчителів та самоконтролю учнів; 

          - низький рівень проведення уроків «наживо», використання ІКТ. 

Ефективність професійного зростання залежить від ставлення самого педагога 

до вдосконалення своєї майстерності, що спонукає до самоосвіти. Оскільки стаття 

55 Закону України «Про освіту» говорить, що педагогічні та науково-педагогічні 

працівники мають право на «вільний вибір форм, методів, засобів навчання, 



виявлення педагогічної ініціативи», то самоосвіта є необхідною. Але не всі 

педагогічні працівники займаються  самоосвітою. Навіть не всі у достатній мірі 

володіють комп’ютером, але ж відомо, що це вимоги часу, і тут нема поняття «хочу-

не хочу». 

В цілому, методичну роботу за 2022-2023 навчальний рік необхідно визнати 

задовільною.  

Завдання на 2023-2024 навчальний рік: 

1. вибір нової науково-методичної проблеми ліцею та робота над реалізацією І 

етапу;  

2. робота над поновленням освітнього простору,  оновленням методик та методів 

навчання, пошуком нових підходів до організації освітнього   процесу; 

3. створення безпечних, комфортних умов та позитивного мікроклімату в 

учнівському та педагогічному колективах, формування в ліцеї 

здоров’язбережувального середовища; 

4. розвиток продуктивних творчих партнерських зв’язків між учасниками 

освітнього процесу, з громадськими організаціями, установами; 

5. посилення й урізноманітнення форм і методів національно-патріотичного 

виховання здобувачів освіти, формування в учнів національної ідентичності, 

активної громадянської позиції шляхом оптимальної організації виховної роботи та 

залучення до роботи органів учнівського самоврядування; 

6. активізувати практичну дієву допомогу методичної служби викладачам  

та майстрам в/н, а саме: 

- посилення роботи щодо наставництва, взаємовідвідування уроків, проведення 

відкритих уроків, предметних тижнів, проведення засідання методкомісій за планом, 

звітування про проведену роботу щомісяця; 

- розроблення дидактичних матеріалів (тести, презентації, інтерактивні плакати та 

стенди, інформаційний матеріал, тощо) для програмного забезпечення проведення 

уроків; 

- систематизувати матеріально-технічне, дидактичне забезпечення викладання 

предметів, комплектування документації; 

- проведення творчих звітів викладачів та майстрів про роботу над обраною ними 

проблемою, мотивування педпрацівників, які атестуються, створювати власне 

портфоліо, робити виставку педагогічних матеріалів; 

-   на Інтернет-ресурсах розміщувати власні методичні розробки; 

- активізувати роботу Школи молодого педагога, зобов’язати відвідувати молодих 

педагогів, проводити звіти про роботу молодих педагогів в кінці навчального року. 

  Система методичної роботи допомагає створювати чітку, злагоджену систему 

роботи педагогічного та учнівського колективів у розв’язання найважливішої 

проблеми – підготовці кваліфікованих робітників. 

   
 


